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Manual de instrucciones

Thank you for purchasing the INNO product.

This product is a bicycle attachment to be only used with the model INH305.
Before installing, check the model INH305 instruction manual for installation procedures and cautions.

Merci d’avoir acheté ce produit INNO.

Ce produit est un attachement de vélo qui doit seulement étre utilize avec le modéle INH305.
Suivre le manuel d'instruction du modéle INH305 pour tout procedures et prudences.

Muchas gracias por haber adquirido este producto INNO.

Este producto es un accesorio de bicicleta para ser utilizado con el modelo de INH305.
Antes de la instalacion compruebe el modelo INH305 manual de instrucciones para los procedimientos de instalacion y precauciones.

Product contents Contenu du produit Contenido del producto

This product contains the following parts. Make sure that you have all the parts listed. If any part is missing, contact our service center listed in this manual.

Ce produit inclut les pieces suivantes. Assurez-vous d’avoir toutes les pieces énumérées. S'il vous manque des piéces, contactez le centre de service
mentionné dans le présent manuel.

Este producto contiene las siguientes piezas. Asegurese de tener todas las piezas mencionadas. Si falta alguna pieza, comuniquese con el centro de servicio
que se indica en este manual.

x4 x1

(1) | Attachment Fixation Aditamento

@ Mount cover Couvercle de montage Cubierta del montaje

@ Inner Plate Plaque intérieure Placa interna

@ Mount Plate Plague de montage Placa de montaje

(5) | Flat washer Rondelle plate Arandela plana

(6) | Spring washer Rondelle a ressort Arandela de resorte

(@) | Nut Ecrou Conjunto de tuerca
Sheet Feuille Hoja

@ Key for attachment Clé pour fixation Llave para el aditamento
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Contact Information Coordonnées Informacion de contacto

For inquiries about this product, or to order spare parts, contact the service center. However, Car Mate Mfg. Co., Ltd. cannot accept any responsibility
for accidents that occur as a result of using this product when it is incorrectly installed, if it has been altered in any way, or accidents occurring due to
natural disasters such as typhoons etc.

Pour toute question ou tout commentaire concernant ce produit, contactez le centre de service suivant. Car Mate ne pourra étre tenue responsable d’accidents ou
de pertes accidentelles découlant d’'une mauvaise installation ou utilisation, suite & des modifications apportées par le client sur la configuration ou les spécifications
d’origine, ou découlant de catastrophes naturelles, comme les typhons.

Para preguntas y comentarios sobre este producto, comuniquese con el siguiente centro de servicios. CarMate no se responsabilizara por ningun accidente o
pérdida accidental producto de una instalacion o utilizacién inadecuada, de cambios realizados por el cliente a la configuracion o las especificaciones
originales o de desastres naturales, tales como los tifones.
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